From: Tzvetelina Germanova

Sent: Saturday, September 26, 2020 1:14 AM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoeKT Ha Hapeaba 3a npuem Ha geua B O6LWMHCKUTE CAaMOCTOATENIHWU AETCKM ACAU, AETCKU
rpaguHu U B NoAroTBUTENIHUTE FPYNn B OBLWMHCKUTE YYUAULLA HA TepuTopuATa Ha CToanyHa obwmHa

Ha BHuMaHuMeTo Ha: gou. a-p Togop YobaHoB — 3amMecTHMK-kMeT Ha CTtonuyHa
obOLmMHa

OtHocHo: [lpoekm Ha Hapedba 3a npuem Ha Oeua 8 ObWUHCKUME
camocmosimesiIHu 0emcku sicriu, 0emcku epaduHu U 8 nodaomeumesiHume epynu
8 0bwuHCKUMe y4unuwa Ha mepumopusima Ha Cmorsnu4Ha obwuHa

VBaxxaemu r-H Yo0aHOB,

HMckam 1a u3pass HechIvlacHe OTHOCHO oTnaganero Ha K5 B [lpoekma Ha Hapedba 3a
rnpuem Ha Oeua 8 0bWUHCKUMe camocmosimeriHu 0emckKu sicriu, 0emcku 2paduHu
u 8 nobzomeumesiHume epynu 8 obwUHCKUMe ydJunuwa Ha mepumopusima Ha
CmonuyHa obwuHa.

Ta3u npomsiHa B TakuBa kpatku cpokoBe HE npemaxBa nuckpuMuHamusTa, a HanpoTUB
3acUJIBa OLIE MMOBEYE Pa3IMuMsITA, Thi KaTo Jenara, IPUETH B SICJIEHU TPYIIU B JE€TCKU
rpaJiiHu OMBaT NPUBWIETMPOBAHU U IPEXBBPIIEHU aBTOMATUYHO B IIbPBa I'PyIia, a OHE3H,
kouto ca nocemaBam CJIS1 octaBar 6e3 HUKAaKBO MpenuMymecTBo. [1o100HN MpoMeHH, ako ce
npuemart Ou ciesBaio J1a UMat 2 TOAMILIEH IPaTHCEH MEePHO/I, 3a a MOKE POJIUTENH
HalmpaBWIn Beue nH(popmupaH u300p u 3anucanu Beue aerero cu B CJIA npu HacTosmure
yCJIOBHS Aa He OB/IaT MOCTaBEHU MpeJl CBbPIIEH (akKT.

Ponuten ceMm Ha nere Habop 2019, 3anucano B CIIA u cvM maiika Ha 3 nena. B Hamus
kBapran uma camo 1 CIIA u nuro enna I ¢ scnena rpyna. M30pax equncrsenara C/I4 B
KBapTaJjia HU, a He J[eTcka rpaauHa C siClieHa rpyla B ChCEEH KBapTall, pa3uuTailku Ha
JOITBIHUTENTHATA TOUKA, KOSATO 1€ Moa3BaMe ciell 2 roauHu npu npuema B JII'. Kato
MHOTO/IETHO CEMENUCTBO NMaxMe U300p, KAaKbBTO HAMA 70 UMaMe cliel] 2 TOANHHU, 3a1[0TO
Hal-TOJIIMOTO JIeTe Beue 1ie € Hapbpuiuwio 18 r. Y Benpeku, ue equn 18 ronuineH CTyIeHT Ch
octapa "nere" B CMUCHI Y€ ocTaBa (PMHAHCOBO 3aBUCHUM OT POJIUTENINTE CH M U3HCKBA
CBIIIECTBEHU CPEJICTBA 3a U3JIPHKKA J0 3aBBPIIBAHE HA BUCIIETO CH 00pa30BaHKE, HAIIIETO
JIOMaKHMHCTBO OCTaBa 0€3 HUKAKBH JIOMBIHUTEIHU TOYKHU U IIaHCOBETe HU 3a npueM B 1T,
KOUTO CME UMaJIH ¢a HU OTHETH.

VY6enena cbM, 4e MHOTO CEMEWMCTBA 3aMKcaliy Beue Jerara Cu Ipy HACTOSAIIUTE YCIOBUS B
CJ5 umat cBouTe MOTHUBH, pazuuTaiiku Ha K5 1 oTMsHaTa My 6€3 mpueMIIuB rpaTHCeH
MIEpPHOJ] MOXKE JIa CE CYUTA 3a HETIPAaBOMEPHO.

[To3apaswu,

[[BeTenuna ['epmanoBa
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